
Anv bihan : ................................ Deiziad: ...............................................................................

Kontañ 'ran betek… 50  (02)

• Kloka an toulloù :

1 …… …… …… 5 …… …… …… …… 10
11 …… …… …… 15 …… …… …… …… 20
21 …… …… …… 25 …… …… …… …… 30
31 …… …… …… 35 …… …… …… …… 40
41 …… …… …… 45 …… …… …… …… 50
• Kont ar c'huboù ha kelc'h an niver mat :

25   30   35 40   35   45 40   35   45

 

35   40   45 28   48   38 37   47   74

 

35   40   45 28   48   38 50   45   40
• Reñkañ ba'n urzh war-gresk (deus an niver bihanañ d'an hini brasañ) :

10 48 8 14 37 41 50 45 26 15

► 8 ……… ……… ……… ……… ……… ……… ……… ……… 50


	

